



आधुनिक भारत का आधुनिक नजरिया

आधुनिक समाचार



प्रयागराज से प्रकाशित एवं सम्पूर्ण भारत वर्ष मे प्रसारित

नोएडा में एमएसएमई कार्निवल की प्रेस वार्ता रोजगार, उद्योग और मनोरंजन का संगम

(आधुनिक समाचार सेवा)
नोएडा। मीडिया क्लब में आज शर्ष प्रमोशन कार्डसिल इंडिया द्वारा आयोजित एक महत्वपूर्ण प्रेस वार्ता का आयोजन किया गया, जिसमें आगामी शर्ष कार्निवल की विस्तृत जानकारी साझा की गई। यह कार्निवल 21 अक्टूबर से 30 अक्टूबर तक सोलेंट्रियन मॉल, ग्रेटर नोएडा में आयोजित होगा। प्रेस वार्ता में शर्ष प्रमोशन कार्डसिल के राष्ट्रीय अध्यक्ष विजय कुमार ने बताया कि इस आयोजन का उद्देश्य सुक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यमों (शर्ष) को प्रोत्साहित करना, रोजगार के अवसर बढ़ाना और उद्योगों को नई दिशा देना है। को मिलेगी नई दिशा और अवसर राष्ट्रीय अध्यक्ष ने बताया कि इस कार्निवल का मुख्य उद्देश्य शर्ष से जुड़े उद्योगों को नई राह दिखाना है। इसमें 500 से अधिक शर्ष हिस्सा लेंगे और उनके पास अपने उत्पादों को प्रदर्शित करने का सुनहरा अवसर होगा। आयोजन में प्रतिदिन 50,000 से 1 लाख लोगों के शामिल होने की

उम्मीद है। साथ ही, जो लोग अपनी दुकान या स्टॉल बुक करना चाहते हैं, वे सीधे वेबसाइट पर आवेदन कर सकते हैं मनोरंजन और व्यापार



का संगम कार्निवल न केवल व्यवसायों को एक मंच प्रदान करेगा, बल्कि सभी आयु वर्ग के लोगों के लिए मनोरंजन और खरीदारी की भी खास व्यवस्था की गई है। बच्चों और परिवारों के लिए हॉट एयर बैलून राइड, झूले और फेस्टिवल खरीदारी के लिए विशेष मार्केट का

आयोजन होगा उद्यमियों के लिए प्रतियोगिता और समर्थन कार्निवल में युवा उद्यमियों के लिए ग्रुप डिस्कशन और प्रतिस्पर्धा का

जिनमें विशाल मिश्रा (21 अक्टूबर), कनिका कपूर (23 अक्टूबर), मोनाली ठाकुर (24 अक्टूबर), पवन सिंह (26 अक्टूबर), और बादशाह (25 अक्टूबर) जैसे कलाकार शामिल होंगे। इसके अलावा, नेहा कक्कड़ और अन्य नामी कलाकारों की भी प्रस्तुति होगी, जो इस कार्यक्रम को और भी रोचक बनाएंगे। स्थानीय व्यवसायों और कला का उत्सव कार्यक्रम में फैशन शो, सांस्कृतिक प्रदर्शन, और स्थानीय हस्तशिल्प की प्रदर्शनी का भी आयोजन होगा। साथ ही, बैलून फिफ्टा, नाइट ग्लो शो एडवेंचर गतिविधियाँ और सांस्कृतिक उत्सव जैसे कार्यक्रम कार्निवल का खास बनाएंगे। कार्निवल का उद्देश्य न केवल उद्यमियों को सशक्त बनाना है, बल्कि स्थानीय सांस्कृतिक धरोहर को भी प्रमोट करना है। यह आयोजन एक बड़ा व्यापारिक, सामाजिक और सांस्कृतिक उत्सव साबित होगा, जिसमें सबकी भागीदारी महत्वपूर्ण होगी।

आयोजन होगा, जिसमें हर दिन बेहतरीन विचार प्रस्तुत करने वाले को शर्ष प्रमोशन कार्डसिल इंडिया द्वारा 5 लाख तक की सहायता राशि प्रदान की जाएगी। प्रमुख कलाकारों की प्रस्तुति कार्निवल में प्रमुख बॉलीवुड और इंस्टाग्राम कलाकारों को भी आमंत्रित किया गया है,

श्रीराम बारात शोभायात्रा का भव्य आयोजन, नगरवासियों ने जगह-जगह किये स्वागत

(आधुनिक समाचार सेवा)
नोएडा। नोएडा श्रीराम मित्र मण्डल नोएडा रामलीला समिति द्वारा



सेक्टर-62 के रामलीला मैदान में आयोजित रामलीला मंचन के पंचम दिन भगवान श्रीराम की बारात एवं शोभायात्रा सेक्टर 20 के हनुमान मंदिर से एस एम गुप्ता, सुधीर पोरवाल, शांतनु मित्तल, राकेश कुमार, मनोज गोयल, मुकेश गर्ग, एडवोकेट मनोज गुप्ता, बजरंगलाल

गुप्ता, संदीप पोरवाल एवं प्रवीण गोयल के संयोजन में बड़े धूम धाम से निकाली गयी। समिति के

को रामयण कर दिया। ढोल, बेंड बाजे, घोड़ों, रथों के साथ निकली राम बारात का जगह जगह फूल मालाओं के साथ भव्य स्वागत किया गया। भगवान श्री गणेश, ब्रह्मा जी, शंकर भगवान, श्री राम, लक्ष्मण जी, भरत, शत्रुघ्न, ऋषि वशिष्ठ एवं अन्य राजा अपने अपने रथों एवं घोड़ों पर सवार होकर निकले। हनुमान मंदिर समिति द्वारा बारात का भव्य स्वागत किया गया। तत्पश्चात सेक्टर 22-26 के गेट, डीएम चौराहा, टेलीफोन एक्सचेंज सेक्टर-19, हरौला, सेक्टर 5, 9, 11, 12, 22, 55, 56 होते हुए रामलीला स्थल पहुंची। इस दौरान सेक्टर 20- 26 गेट पर बीना गोयल, सेक्टर 19 शर्मा हॉस्पिटल पर पोरवाल समाज, सेक्टर 9 में ई - 1 पर राजीव जैन, एच - 1 राजेश गिरधर, आई - 9 पर जनता साईकिल, आई - 65 पर सुशील सिंघल, आई - 67 पर आत्माराम, आई - 70 पर मुकेश गर्ग, बांस मंडी, शिवानी फर्नीचर पर राकेश गुप्ता, एच - 100 सेक्टर

चेयरमैन उमाशंकर गर्ग, अध्यक्ष धर्मपाल गोयल एवं महासचिव मुन्ना कुमार शर्मा ने नारियल फोड़कर शोभायात्रा का शुभारंभ किया। सेक्टर 20 से निकली भगवान श्रीराम की बारात सैकड़ों की संख्या में मौजूद लोगों ने जय श्रीराम के नारे लगा कर वातावरण

12 पर राधाकृष्ण गर्ग एवं प्रदीप अग्रवाल, मेट्रो हॉस्पिटल पर सतपाल बंसल, स्टैंडर्ड स्वीट, सुमित्रा हॉस्पिटल पर डॉ वी के गुप्ता, पेट्रोल पंप सेक्टर 12 पर अनिल चौहान, सेक्टर 55- 56 तिराहे पर उतर सेक्टर 55 में श्यामलाल, श्रीकांत बंसल, सेक्टर 10 में बजरंग दल, बजरंग लाल, बारात घर, खोड़ा लेबर चौक पर मनोज गुप्ता द्वारा विभिन्न स्थानों पर बारात का स्वागत किया गया। सायंकाल श्रीराम बारात सेक्टर-62 स्थित रामलीला स्थल पर पहुंची जहां राजा जनक ने बारातियों का स्वागत किया। तत्पश्चात मुख्य अतिथि विधायक श्री विनय वर्मा द्वारा दीप प्रज्वलन के साथ लीला का शुभारंभ हुआ। इसके उपरान्त चारमंडपों में श्रीराम जानकी सहित चारों भाइयों का विधि विधान से विवाह संपन्न होता है। विवाह के पश्चात राजा जनक से अयोध्या नगरी वापस जाने की आज्ञा मॉंगने पर राजा जनक की आर्षों से श्रु छलक पड़ते हैं।



NAINI INDUSTRIAL TRAINING CENTRE

(Govt. Affiliated, Star Graded, Record Holder, ISO Certified Training Centre)

सर्टिफिकेट इन फायर सेफ्टी एण्ड इण्डस्ट्रीयल सिक्योरिटी

फायर सेफ्टी पर जिसकी कमाण्ड, उसकी ही है ग्लोबल डिमाण्ड

कोर्स के बाद सेफ्टी सुपरवाइजर, फायर प्रोटेक्शन, सिक्योरिटी एडमिनिस्ट्रेटर आदि विभिन्न पदों पर नियुक्ति मिल जाती है।

रिलीफ एजेन्सी N.G.O., डिफेन्स सर्विसेज फायर सर्विस आर्डिनेन्स फैक्ट्री, महानगर पालिका, नगर निगम, एयरपोर्ट, पावर प्लांट, स्टील प्लांट, माइनिंग इण्डस्ट्रीज, पेट्रोलियम कम्पनी, फूड इण्डस्ट्रीज, रिफाइनरीज, टेक्सटाइल मिल, टावर कम्पनी, इलेक्ट्रॉनिक कम्पनी, कोयले की खदानों एवं जहाजों आदि क्षेत्रों में फायर सेफ्टी के जानकारों को बहुत अधिक मौका मिलता है



(वरिष्ठ आई.पी.एस.) श्री अविनाश चन्द्रा
महानिदेशक

अग्निशमन सुरक्षा एवं आपात सेवा उत्तर प्रदेश

नोट: फायर सेफ्टी कोर्स करें और देश-विदेश, सरकारी और प्राइवेट क्षेत्रों में अच्छे पैकेज के साथ नौकरी पायें।

Visit us at www.nainiiti.com Call: 9415608710, 7459860480





आई 20 और थार में हुई टक्कर

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। सिविल लाइंस क्षेत्र में पी.वी.आर के सामने अचानक एक एक्सीडेंट हो जाता है। आगे एक



थार गाड़ी थी जिसमें ये शख्स बैठा था जो दिख रहा है पीछे से एक आई 20 कार आती है और थार में टक्कर लग जाती है, टक्कर तो मामूली ही थी लेकिन थार में बैठे इस गुंडे जैसे दिख रहे सख्स ने आई 20 कार वाले व्यक्ति को बहुत बुरी तरह पीटा जबकि टक्कर मारने

जनसुनवाई पर आए 19 शिकायतें हुआ निस्तारण

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। 30प्र0 शासन द्वारा जन शिकायतों की सुनवाई तथा उनका गुणवत्तापूर्ण ढंग से निस्तारण के लिये प्रत्येक सोमवार को नगरीय निकायों में समाधान दिवस सम्भव का आयोजन हेतु दिये गये आदेश के क्रम में सोमवार को नगर पालिका परिषद सोनभद्र में रूबी प्रसाद अध्यक्ष नगर पालिका परिषद एवं विजय कुमार यादव अधिशासी अधिकारी नगर पालिका परिषद सोनभद्र की अध्यक्षता में जनसुनवाई (सम्भव) दिवस का आयोजन किया गया। तत्कम में जनसुनवाई (सम्भव) दिवस में प्राप्त शिकायतें क्रमशः नगर पालिका परिषद सोनभद्र में 5, नगर पंचायत चुरक घुरा में 2, नगर पंचायत चोपन में 2, नगर पंचायत ओबरा में 0, नगर पंचायत रेनुकूट में 2, नगर पंचायत पिपरी में 0, नगर पंचायत दुद्धी में 3, नगर पंचायत डाला बाजार में 1, नगर पंचायत अनपरा में 2, समस्त निकायों को मिलाकर कुल 19 शिकायतें प्राप्त हुईं जिनमें मुख्य रूप से साफ-सफाई, पेयजल व मार्ग प्रकाश, से सम्बन्धित सभी शिकायतों का तत्काल निस्तारण कराया गया। विजय कुमार यादव, अधिशासी अधिकारी/नोडल अधिकारी, नगर पालिका परिषद सोनभद्र द्वारा बताया गया कि जनता की समस्याओं से रूबरू होने व उसका समयबद्ध, गुणवत्तापूर्ण निस्तारण शासन की शीर्ष प्राथमिकता पर है इस पर तत्परतापूर्वक कार्यवाही की जा

अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकार एसोसिएशन की बैठक हुई सम्पन्न

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। मड़ोका महेवा में स्थित मानवाधिकार कार्यालय में बैठक हुई सम्पन्न बैठक में राष्ट्रीय अध्यक्ष माननीय सुरेश सिंह तोमर जी महानगर मंडल प्रभारी महेंद्र नाथ सिंह मंडल महामंत्री अभिनव केसरवानी, जिला अध्यक्ष राजेंद्र प्रसाद गुप्ता तथा जिला महिला अध्यक्ष अनिताराज जी एवम एवं सैकड़ों कार्यकर्ता बैठक में मौजूद रहे। बैठक में राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि आए दिन हो रहे मानव के हनन को लेकर अहम मुद्दों पर विचार विमर्श किए गए और सभी संगठन के पदाधिकारी को निर्देश भी दिए गए, किसी भी तरीके से मानव हनन को बर्दाश्त नहीं किया जाएगा जो भी लोग जहां पर भी बैठे हो सरकारी हो या गैर सरकारी अगर वो मानव के साथ गलत व्यवहार कर रहे हैं तो उनको बक्का नहीं जाएगा उन सभी लोगों के खिलाफ करवाही होगी और पीड़िता को न्याय भी मिलेगा। इसी बीच अभिनव केसरवानी जी के कार्यों को देखते हुवे उन्हें आज महानगर मंडल महामंत्री पद पर नियुक्त किया गया और उनका माल्यार्पण भी किया गया। संस्था के सभी पदाधिकारी ने अपने उच्च पदाधिकारी का माल्यार्पण कर स्वागत किया साथ ही साथ समस्त जनों द्वारा वृक्षारोपण करने के पश्चात राष्ट्रगान करा कर बैठक को समाप्त किया गया।

रुचिर डांस इंस्टीट्यूट के महिलाओं एवं बच्चों ने प्राचीनता का नवीनता से मिश्रण किया

(आधुनिक समाचार सेवा) ओबरा। स्थानीय नगर पंचायत अंतर्गत ऑफिसर क्लब नंबर 1 में रविवार की देर शाम रुचिर डांस लिया। सर्वप्रथम कार्यक्रम की शुरुआत भगवान श्री गणेश की आरती के साथ शुभारंभ किया गया और नौ दुर्गा स्तुति नृत्य की प्रस्तुति दी गई, जिसमें रुचि गोपाल, रीमा सिंह, सीमा सिंह, रिकी शर्मा, सुषमा प्रवीन, प्रिंसी, प्रियांशी जीहरी, हिमालय श्रीवास्तव, रुचमारी आरवती जीहरी, कुमार रेहात सिंह, कुमारी मुस्कान सिंह, कुमारी सरोज, कुमारी पारिता और सुश्री कला ने उत्कृष्ट प्रदर्शन दिया। तत्पश्चात ऋचा श्रीवास्तव द्वारा भक्ति गीत प्रस्तुत किया गया। रुचि गोपाल व अभिषेक श्रीवास्तव ने संयुक्त रूप से कहा कि हमारा मिशन नृत्य के प्रति गहरा प्रेम पैदा करना है, साथ ही प्रदर्शन कलाओं के प्रति आत्मविश्वास, अनुशासन और सम्मान को प्रेरित करना है। हमारा लक्ष्य प्रत्येक नर्तक को वह उपकरण देना है जिसकी उन्हें नृत्य को उस मुकाम तक ले जाने के लिए आवश्यकता है जहाँ तक वे जाना चाहते हैं। हमारा मानना है कि अगर आप सपना देख सकते हैं तो आप उसे हासिल भी कर सकते हैं। नृत्य शिक्षा समाज में जिम्मेदार, समर्पित, दृढ़ निश्चयी और रचनात्मक व्यक्तियों के विकास में योगदान देती है। मुख्य अतिथि चांदनी देवी ने कहा कि हम इस बात की सराहना करते हैं कि एक नर्तक का दिल कई अलग-अलग शरीरों में जन्म लेता है और नृत्य के प्रति प्रेम कई अलग-अलग शैलियों को अपना सकता है। एक बार नर्तक बनने के बाद वह हमेशा नर्तक ही रहता है, नृत्य एक ऐसी चीज है जिसे खरबों अंशों में जीवने के सभी चरणों में अपना सकते हैं। नगर की समाज सेविका सुधा देवी ने कहा कि संगठन का मिशन जीवन में अनुशासन और समय की पाबंदी के साथ-साथ संस्था और व्यक्तिगत विकास के लिए समर्पित होगा। सतीश भाटिया ने कहा कि पर्व त्योहार और उत्सव हमारे पारंपरिक विरासत और रीति-रिवाजों को प्रदर्शित करने का अवसर उपलब्ध कराते हैं जो सराहनीय हैं। संचालन हेमंत मोहन द्वारा किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि चांदनी, सुधा, विजय कुमार, घनश्याम सिंह स्वता सिंह, कंचन सिंह, रतनिका यादव, सुमन गुप्ता, शुभा सिंह, गायत्री पांडेय व अन्य लोग मौजूद रहे।

लायन्स इंटरनेशनल, मंडल 321ई द्वारा आयोजित डाण्डिया उत्सव कार्यक्रम

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। लायन्स इंटरनेशनल, मंडल 321ई द्वारा आयोजित डाण्डिया उत्सव कार्यक्रम एक बड़ी सफलता थी। यह कार्यक्रम लायन्स सदस्यों, उनके पारिवारिक मित्रों के लिए सामाजिक और सांस्कृतिक आयोजन के रूप में आयोजित किया गया था। कार्यक्रम का शुभारम्भ इलाहाबाद उच्च न्यायालय के माननीय न्यायमूर्ति जे जे मुनीर साहब द्वारा दीप प्रज्ज्वलन से हुआ। इस अवसर पर मण्डलाध्यक्ष बलबीरसिंह बग्गा, डा. जगदीश गुलाटी, एमसीएस जे एन श्रीवास्तव, उपमण्डलाध्यक्ष प्रथम डा. अर्पणधर दुबे, और उपमण्डलाध्यक्ष द्वितीय उदय चंदानी भी उपस्थित थे। कार्यक्रम में डाण्डिया नृत्य, सांस्कृतिक कार्यक्रम, और सामाजिक संगम जैसे विशेष आकर्षण शामिल थे, जिसने लायन्स इंटरनेशनल के सदस्यों और उनके परिवार के लिए एक आनंदमय और स्मरणीय अवसर प्रदान किया। यह आयोजन एनसीजेडसीसी (एनसीजेड सांस्कृतिक केंद्र) में 6 अक्टूबर 2024 को आयोजित किया गया था। कार्यक्रम की सफलता के पीछे डीडीजी संजय गुप्ता, अनिल जायसवाल, हिमान्शु गुप्ता, जगमोहन अग्रवाल, सतीश टण्डन, ऋषि सेठी, डा आर के सिंह, अर. विशाल खरे, नीरज अग्रवाल, राजकुमार जायसवाल, ममता बंसल, दीपक अग्रवाल आदि का महत्वपूर्ण योगदान था, जिन्होंने समस्त लायन्स सदस्यों की ओर से बेहतर प्रबन्धन किया।



आधुनिक गैरुड हारस

- वाटर प्रूफ शेड
- पार्किंग की सुविधा
- मन्दिर की सुविधा
- सी.सी.टीवी.
- छोटे-बड़े कार्यक्रमों के अलग-अलग रेट
- 45000 sq. feet. एरिया
- हरे-भरे वातावरण
- AC कमरा (VIP)

CALL: 9519313894, 9415608783, 9415608710

आधुनिक समाचार पब्लिशिंग हारस, यूपीएसआईडीसी, रेमण्ड रोड, औद्योगिक थाने के पीछे भारत पेट्रोलियम के पहले, औद्योगिक क्षेत्र, नैनी, प्रयागराज



INVEST IN INDIA'S FIRST SMART CITY DHOLERA SIR

INVESTMENT START FROM **7,00,000/-** Lac

GREAT CHANCE TO BOOK YOUR PLOT

96 67 77 89 47 T & C APPLY

Great Investment Opportunity

India's First Smart City

Don't Think About it's Current Value Think About it's Future Value

OPTIONS:

- Premium Plots
- LAND
- Residential
- Industrial
- Commercial

96 67 77 89 47

Most Reliable Developer in Dholera SIR

Investment Start From 7 Lac

DURGAWATI INTERNATIONAL SCHOOL & COLLEGE

URGENT REQUIREMENT

TRAINED & EXPERIENCED TEACHERS

FOR CLASSES VI to XII

SUBJECTS - ENGLISH, MATHS, S.ST, SCIENCE & COMPUTER

RESIDENCE FACILITY ALSO AVAILABLE FOR TEACHERS

Walk in Interview on 23-06-2024

Interested Candidates can send their Resume on the given contacts

Candidate should hold fluent English Communication Skill along with the qualified degrees

For more details Contact on: 7505561664, 9415017879

मिर्जापुर

सोनभद्र



मां विध्यवासिनी मंदिर पर अपना ड्यूटी स्थल छोड़ जूता पहन कर चढने पर सहायक विकास अधिकारी कृषि निलंबित



(आधुनिक समाचार सेवा) मीरजापुर। शारदीय नवरात्र मेला के दौरान सेक्टर मजिस्ट्रेट प्रतीक कुमार सिंह, सहायक विकास अधिकारी (कृषि) सिटी के द्वारा विध्यवासिनी मंदिर पर अपने मूल ड्यूटी स्थल को छोड़कर अपने जानने वालों को दर्शन करवाने मंदिर गए थे। उक्त सेक्टर मजिस्ट्रेट मंदिर परिसर में जूता पहनकर जाने एवम

अपना ड्यूटी स्थल छोड़कर जाने की घटना का संज्ञान लेकर जिलाधिकारी प्रियंका निरंजन के निर्देश के अन्वय में अपर जिलाधिकारी वि०/रा० शिव प्रताप शुक्ल की जांच आख्या पर उक्त सेक्टर में सेक्टर मजिस्ट्रेट श्री सिंह को तत्कालीन प्रभाव से उपनिदेशक कृषि विकेश पटेल के द्वारा तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया गया।

भाकपा, माकपा व माले ने संयुक्त रूप से फिलिस्तीन के समर्थन दिया जापन

(आधुनिक समाचार सेवा) भाकपा, माकपा और माले ने संयुक्त रूप से फिलिस्तीन के समर्थन में और इजराइल द्वारा जारी नरसंहार के विरोध में व भारत द्वारा इजराइल को हथियार देने के विरोध में कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन किया और राष्ट्रपति को संबोधित पत्र एडीएम को सौंपा। जहां कम्युनिस्ट नेताओं ने कहा कि भारत के वामपंथी व जनवादी दल फिलिस्तीन और इजराइल के बीच जारी युद्ध और उसके दिनों-दिन होते जाने पर गंभीर चिंता व्यक्त करते हैं और तत्काल इस जनसंहार पर रोक लगाने की मांग करते हैं और कहा कि विस्तार में गए बौर केवल इतना कहना पर्याप्त है कि इजराइल, संयुक्त राष्ट्र संघ में पास प्रस्तावों चाहे स्वतंत्र फिलिस्तीनी राष्ट्र के निर्माण और फिलिस्तीनियों के ऊपर हो रहे हमले को तुरंत रोक देने का हो, निरंतर अवहेलना कर रहा है। ज्ञातव्य है कि इजराइल की तमाम सैन्य कार्रवाई का पूरा समर्थन अमेरिका और पश्चिमी देश कर रहे हैं। जबकि वहां के युवक-युवतियां, बुद्धिजीवी और आम



नागरिक इस युद्ध के विरुद्ध बड़े संवाद और प्रदर्शन का आयोजन कर रहे हैं। लेकिन पश्चिम देशों का शासक वर्ग तेल खदानों और ऊर्जा के स्रोतों पर कब्जा करके मुनाफा कमाने के लिए पूरे पश्चिम एशिया को युद्ध में ढकेल रहा है। फिलिस्तीन से उठी लड़ाई लेबनान, यमन होते हुए ईरान के दरवाजे पर दस्तक दे रही है। इस पर तत्काल रोक लगनी चाहिए यही संयुक्त राष्ट्र संघ के प्रस्तावों की मंशा है और विश्व जनमत भी यही चाहता है।

वामपंथी नेताओं ने कहा कि यह दुःख है कि केन्द्र में मोदी की अगुवाई में चल रही एनडीए सरकार अपनी गलत राजनीतिक रणनीति की समझ और कारपोरेट घरानों के मुनाफे के लिए अपनी जनता के हितों के विरुद्ध खड़ी होकर छुपकर और खुले तौर पर इजराइली सैन्यवाद और जनसंहार का समर्थन कर रही है। यह नोट किया जाना चाहिए कि अगर पश्चिम एशिया में युद्ध लम्बा खिंचेगा तो आम नागरिकों की जिंदगी महंगाई व बेकारी से और त्रस्त हो जायेगी। कम्युनिस्ट नेताओं ने कहा देश हित में हम भारत सरकार से मांग करते हैं कि वह संयुक्त राष्ट्र संघ में इजराइल के खिलाफ आठ प्रस्ताव से पीछे न हटे जैसा कि पिछले 18 सितम्बर 2024 को इजराइल के खिलाफ आठ प्रस्ताव से वह पीछे हटी थी। युद्ध के लिए भारतीय भूमि का उपयोग तथा इजराइल के लिए हथियारों की सप्लाई पर तत्काल रोक लगाए। भारत अपनी अजमाई विदेश नीति के अनुरूप कार्य करें और पश्चिम एशिया में शांति बहाल हो इसके लिए कूटनीतिक व राजनीतिक प्रयास चलाए। भाकपा, माकपा और माले के द्वारा संयुक्त रूप से राष्ट्रपति को संबोधित पत्र को एडीएम (नमामि गंगे) ने मौके पर पहुंच कर लिया। इस अवसर भाकपा के जिला सचिव कामरेड आर के शर्मा, माकपा के जिला मंत्री कामरेड नन्द लाल आर्या, माले के बाबूलाल भारती, भाकपा के पूर्व जिला सचिव कामरेड रामरक्षा, कामरेड अमर नाथ सूर्य, कामरेड बसावन गुप्ता, हनुमान प्रसाद, पुरुषोत्तम, विरेंद्र गौड़, सूरज कंसल, बाबूलाल चेरौ, सुनील सोनी, गौरी शंकर व विरेंद्र सिंह गौड़ आदि मौजूद रहे।

बीते 24 घंटे में 60 दगा मर गाड़िया सीज डेढ़ सौ का हुआ चालान



(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। जिले में पुलिस प्रशासन के आल्हा अधिकारियों के दिशा निर्देश के क्रम में चलाया जा रहा सड़क सुरक्षा पखवाड़ा के बीच बीते 24 घंटे 60 दगा मर गाड़िया सीज डेढ़ सौ का हुआ चालान। यातायात प्रभारी अश्वनी सिंह ने बताया कि रविवार को विशेष अभियान चलाया गया जिसमें लगभग 70 ओवरलोड ट्रैक्टर ओवरलोड पिकअप ओवरलोड प्राइवेट बस वाहनों का

ई-चालान किया गया वहीं ट्रैक्टर बिना हेलमेट फोर व्हीलर बिना नंबर प्लेट सीट बेल्ट को लेकर लगभग 150 ई-चालान की कारवाई की गई वहीं श्री सिंह ने बताया कि रावटसगंज नगर के स्वर्ण जयंती चौक धर्मशाला महिला थाना चौक चूकें तिराहा सहित अन्य स्थानों पर चेकिंग अभियान चलाए जा रहे हैं इस मौके पर टीएसआई केके सुक्ला, भारत लुम्हार, राम सिंह, सजीत यादव, संजय सिंह सहित अन्य लोग रहे।

सड़क दुर्घटना में बाइक सवार की हुई मौत

(आधुनिक समाचार सेवा) डाला सोनभद्र। सोमवार सुबह लगभग दस बजे डाला पुलिस चौकी

एव राज्य मंत्री संजीव सिंह गौड़ द्वारा घायल को एम्बुलेंस से चोपन अस्पताल भेजवाया गया प्राप्त



क्षेत्र के अंतर्गत डाला बारी में स्थित प्राथमिक विद्यालय के पास वाराणसी शक्ति नगर राज्य मार्ग पर डाला से चोपन के तरफ से जा रहा बाइक सवार अनियंत्रित होकर सड़क पर लगे डम को धक्का मारते हुए सड़क पर गिर गया उसी दौरान पिछे आ रही अज्ञात वाहन ने धक्का मारते हुए घटना स्थल से फरार हो गया वहीं घटना की सूचना पाकर मौके पर पहुंची डाला पुलिस डायल 112

जानकारी के मुताबिक बताया जा रहा है कि सड़क दुर्घटना में घायल सोनू कुमार जायसवाल उम्र लगभग 20 वर्ष पुत्र स्व संतोष जायसवाल निवासी नई बस्ती डाला की चोपन अस्पताल जाते हुए रास्ते में घायल ने दम तोड़ दिया और उसकी मौत हो गई बताया जा रहा है डाला पुलिस ने बाइक को अपने कब्जे में लेकर अग्रिम कार्रवाई में जुड़ गई।

मिशन शक्ति पेज 05 के तहत मीनाबजार मे हुआ कार्यशाला

(आधुनिक समाचार सेवा) घुरमा सोनभद्र। उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा मिशन शक्ति के संबंध में चलाए जा रहे हैं अभियान के क्रम में सोमवार के दिन ग्राम पंचायत मारकुंडी के मीनाबजार पंचायत भवन पर मिशन शक्ति

बेटियों की सुरक्षा को लेकर काफी गंभीर है किसी प्रकार का अपराध होने पर बिना किसी हिचक के तत्काल पुलिस के उपरोक्त नम्बर पर सूचना दे जिससे तत्काल आवश्यक कानूनी कार्रवाई की जा सके। राबटसगंज महिला थानाध्यक्ष सविता सरोज,



कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें महिलाओं बच्चों को बच्चियों को सरकार द्वारा चलाई जाए योजनाओं महिला सशक्तिकरण के संबंध में हेल्पलाइन नंबर 1090, 1076 112 आदि नंबर व ऑपरेशन पहल, खुलकर बोले चुपी तोड़ो आदि के संबंध में विस्तृत जानकारी दी गई। जिसमें मुख्य रूप से गुरमा चौकी प्रभारी सुरेश चन्द्र द्विवेदी ने कहा की उत्तर प्रदेश सरकार महिलाओं एवं

नीलू यादव, सीमा शर्मा सुधागिरी, सभी चाइल्डलाइन निशा कुरेशी एक्शन और यूनिसेफ, दीपिका सिंह वन स्टॉप सेंटर, गायत्री दूबे बाल संरक्षण अधिकारी व ग्राम प्रधान उषम सिंह यादव सहभाग किए सभी महिलाओं एवं बाल सुरक्षा को लेकर प्रकाश डाला सभी ने विस्तृत रूप से महिला सशक्तिकरण के संबंध में जानकारी दी गयी। सशक्तिकरण में कार्यशाला में 300 महिलाएं व बच्चे सहभाग किया।

फिलिस्तीन में जारी जनसंहार पर तत्काल लगे रोक- आइपीएफ

(आधुनिक समाचार सेवा) दुध्दी, सोनभद्र। आल इंडिया पीपुल्स फ्रंट ने फिलिस्तीनियों के जारी जनसंहार पर अपनी गहरी पीड़ा जाहिर करते हुए तत्काल इस जनसंहार पर रोक लगाने की मांग पर आज भारत गणराज्य की

नागरिक इस युद्ध के विरुद्ध बड़े संवाद और प्रदर्शन का आयोजन कर रहे हैं। फिलिस्तीन से उठी लड़ाई लेबनान, यमन होते हुए ईरान के दरवाजे पर दस्तक दे रही है। इस पर तत्काल रोक लगनी चाहिए यही संयुक्त राष्ट्र संघ के प्रस्तावों

इजराइल के खिलाफ आठ प्रस्ताव से पीछे न हटे जैसा कि पिछले 18 सितम्बर 2024 को इजराइल के खिलाफ आठ प्रस्ताव से वह पीछे हटी थी। युद्ध के लिए भारतीय भूमि का उपयोग तथा इजराइल के लिए हथियारों की सप्लाई पर



राष्ट्रपति को एडीएम दुध्दी निखिल यादव के माध्यम से जापान प्रेषित किया है। आइपीएफ ने जापान में कहा कि विस्तार में गए बौर केवल इतना कहना पर्याप्त है कि इजराइल, संयुक्त राष्ट्र संघ में पास प्रस्तावों चाहे स्वतंत्र फिलिस्तीनी राष्ट्र के निर्माण और फिलिस्तीनियों के ऊपर हो रहे हमले को तुरंत रोक देने का हो, निरंतर अवहेलना कर रहा है। ज्ञातव्य है कि इजराइल की तमाम सैन्य कार्रवाई का पूरा समर्थन अमेरिका और पश्चिम देशों का शासक वर्ग तेल खदानों और ऊर्जा के स्रोतों पर कब्जा करके मुनाफा कमाने के लिए कर रहा है। जबकि वहां के युवक-युवतियां, बुद्धिजीवी और आम

की मंशा है और विश्व जनमत भी यही चाहता है। जापान में कहा गया कि यह दुःख है कि केन्द्र में मोदी की अगुवाई में चल रही एनडीए सरकार अपनी गलत राजनीतिक रणनीति की समझ और कारपोरेट घरानों के मुनाफे के लिए अपनी जनता के हितों के विरुद्ध खड़ी होकर छुपकर और खुले तौर पर इजराइली सैन्यवाद और जनसंहार का समर्थन कर रही है। यह नोट किया जाना चाहिए कि अगर पश्चिम एशिया में युद्ध लम्बा खिंचेगा तो भारत के भी आम नागरिकों की जिंदगी महंगाई और बेकारी से और त्रस्त हो जायेगी। अतः देश हित में भारत सरकार से मांग की गई है कि वह संयुक्त राष्ट्र संघ में

तत्काल रोक लगाए। भारत अपनी अजमाई विदेश नीति के अनुरूप कार्य करें और पश्चिम एशिया में शांति बहाल हो इसके लिए कूटनीतिक व राजनीतिक प्रयास चलाए। जापान देने में आइपीएफ के प्रदेश महासचिव दिनकर कपूर, युवा मंच संयोजक राजेश सचान, आइपीएफ जिला संयोजक कृष्णेश्वर पनिका, मजदूर किसान मंच के जिलाध्यक्ष राजेंद्र गौड़, युवा मंच जिला संयोजक सविता गौड़, आइपीएफ जिला सचिव इंद्रदेव खरवार, प्रवक्ता मंगरू प्रसाद श्याम, गुंजा गौड़, सुगवंती गौड़, रम विचार गौड़, प्रशांत दूबे, राज कुमार गौड़ आदि लोग रहे।

साई हॉस्पिटल राबर्टसगंज का सदर विधायक ने किया उद्घाटन

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। सोमवार को नवरात्रि के शुभ अवसर पर साई हॉस्पिटल में हड्डी रोग, सर्जरी, आंख का ऑपरेशन व नाक, कान, गला रोग का इलाज तथा सी0आरम मसीन की सुविधाओं का सदर विधायक

द्वारा यह भी कहा गया कि नए विभाग खुल जाने से जिले के लोगों के लिए अब इलाज बहुत ही आसान हो जाएगा, जिससे लोगों को दूर-दराज जाने की आवश्यकता नहीं पड़ेगी, अपने ही जिले में उन्हें बेहतर उपचार मिल



भूपेश चौबे द्वारा उद्घाटन किया गया। तथा जिले में यह सारी सुविधा देने के सदर विधायक द्वारा प्रबंधक डॉक्टर अनुपमा सिंह को बधाई दी गई तथा विधायक

सवेरंगा। प्रबंध निदेशक डा० वी० सिंह व प्रबंधक डॉ० अनुपमा सिंह जी ने बताया कि चिकित्सालय में उपलब्ध आयुष्मान भारत के अंतर्गत मुफ्त में इलाज किया जा रहा है। जिससे लोगों को इस योजना से काफी राहत भी मिल रही है। इस कार्यक्रम में उपस्थित मैनेजर राजन सोनी, स्टाफ नर्स सोलिया मनी, लुइसुमा, सस्वती, रेखा, शिवरतन, अमित राय, अहमद रजा व अन्य लोग मौजूद रहे।

श्री राम के जयकारे से गुंजायमान हो गया रामलीला प्रांगण

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। श्री रामलीला समिति

सोनभद्र द्वारा आयोजित रामलीला के चौथे दिन नगर भ्रमण मीना बाजार फुलवारी, सीता स्वयंवर, धनुष-यज्ञ, राम-सीता विवाह, लक्ष्मण-परशुराम संवाद जैसे प्रसंगों का मंचन किया गया। इस अवसर पर प्रयागराज के कलाकारों ने बेहतरीन प्रदर्शन करके अपनी प्रतिभा का परिचय दिया। रामलीला की शुरूआत के दिनों में दिखाया जाता है कि राजा जनक के पास भगवान शिव का दिव्य धनुष था।

वह मंच में बने महल की आकृति में एक जगह स्थापित किया गया था। उसे कोई नहीं हिला सकता था। एक दिन अपने घर में जमीन पर गोबर का लेप लगाने के दौरान जनक नंदिनी सीता ने धनुष को उस स्थान से हटाकर दूसरे स्थान पर रख दिया और वह अपना कार्य करने लगीं। सीता के इस कृत्य को देखकर महाराजा जनक को बहुत ही आश्चर्य हुआ। तब उन्होंने सोचा कि इस पुत्रों में कोई अलौकिक शक्ति है। राजा जनक ने निश्चय किया कि सीता का विवाह ऐसे पराक्रमी से किया जाएगा, जो भगवान शिव के पिनाक नामक धनुष को भंग करेगा। तभी जनकपुर में सीता के स्वयंवर का आयोजन किया जाता है। इसकी घोषणा सुनकर दूरदराज से पराक्रमी राजा धनुष यज्ञ में शामिल होते हैं। विश्वामित्र के साथ राम लक्ष्मण भी स्वयंवर में पहुंचे। राम मंच स्थल पर अनेक देश के राजाओं ने आकर

शक्ति है। राजा जनक ने निश्चय किया कि सीता का विवाह ऐसे पराक्रमी से किया जाएगा, जो भगवान शिव के पिनाक नामक धनुष को भंग करेगा। तभी जनकपुर में सीता के स्वयंवर का आयोजन किया जाता है। इसकी घोषणा सुनकर दूरदराज से पराक्रमी राजा धनुष यज्ञ में शामिल होते हैं। विश्वामित्र के साथ राम लक्ष्मण भी स्वयंवर में पहुंचे। राम मंच स्थल पर अनेक देश के राजाओं ने आकर

शक्ति है। राजा जनक ने निश्चय किया कि सीता का विवाह ऐसे पराक्रमी से किया जाएगा, जो भगवान शिव के पिनाक नामक धनुष को भंग करेगा। तभी जनकपुर में सीता के स्वयंवर का आयोजन किया जाता है। इसकी घोषणा सुनकर दूरदराज से पराक्रमी राजा धनुष यज्ञ में शामिल होते हैं। विश्वामित्र के साथ राम लक्ष्मण भी स्वयंवर में पहुंचे। राम मंच स्थल पर अनेक देश के राजाओं ने आकर

शक्ति है। राजा जनक ने निश्चय किया कि सीता का विवाह ऐसे पराक्रमी से किया जाएगा, जो भगवान शिव के पिनाक नामक धनुष को भंग करेगा। तभी जनकपुर में सीता के स्वयंवर का आयोजन किया जाता है। इसकी घोषणा सुनकर दूरदराज से पराक्रमी राजा धनुष यज्ञ में शामिल होते हैं। विश्वामित्र के साथ राम लक्ष्मण भी स्वयंवर में पहुंचे। राम मंच स्थल पर अनेक देश के राजाओं ने आकर

शक्ति है। राजा जनक ने निश्चय किया कि सीता का विवाह ऐसे पराक्रमी से किया जाएगा, जो भगवान शिव के पिनाक नामक धनुष को भंग करेगा। तभी जनकपुर में सीता के स्वयंवर का आयोजन किया जाता है। इसकी घोषणा सुनकर दूरदराज से पराक्रमी राजा धनुष यज्ञ में शामिल होते हैं। विश्वामित्र के साथ राम लक्ष्मण भी स्वयंवर में पहुंचे। राम मंच स्थल पर अनेक देश के राजाओं ने आकर

शक्ति है। राजा जनक ने निश्चय किया कि सीता का विवाह ऐसे पराक्रमी से किया जाएगा, जो भगवान शिव के पिनाक नामक धनुष को भंग करेगा। तभी जनकपुर में सीता के स्वयंवर का आयोजन किया जाता है। इसकी घोषणा सुनकर दूरदराज से पराक्रमी राजा धनुष यज्ञ में शामिल होते हैं। विश्वामित्र के साथ राम लक्ष्मण भी स्वयंवर में पहुंचे। राम मंच स्थल पर अनेक देश के राजाओं ने आकर

स्पोर्ट्स



बांग्लादेश के खिलाफ टी20 सीरीज से बाहर हुए शिवम दुबे, टीम में शामिल किया गया यह खिलाड़ी

(आधुनिक समाचार सेवा) नई दिल्ली। युवा ऑलराउंडर तिलक वर्मा की टीम में वापसी हुई है। उन्हें आखिरी बार अफगानिस्तान के खिलाफ खेलते देखा गया था। अब तक उन्होंने 16 टी20 अंतरराष्ट्रीय मैचों में 139.41 के स्ट्राइक रेट से 336 रन बनाए हैं। बांग्लादेश के खिलाफ रविवार से शुरू होने जा रही तीन मैचों की टी20 सीरीज से पहले भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने रविवार को टीम में एक बदलाव किया है। शिवम दुबे की जगह तिलक वर्मा को टीम में शामिल किया गया है। युवा ऑलराउंडर को पीठ की चोट की वजह से बाहर कर दिया गया है। बांग्लादेश के खिलाफ तीन मैचों की टी20 सीरीज के लिए हाल ही में बोर्ड ने भारतीय टीम का एलान किया था। सूर्यकुमार यादव की अगुआई में भारत टी20 सीरीज खेलेगा। इस सीरीज के लिए शुभमन गिल और यशस्वी जायसवाल को आराम दिया गया है, जबकि जिम्बाब्वे के खिलाफ टी20 सीरीज में शामिल अभिषेक शर्मा को मौका

दिया गया है। युवा ऑलराउंडर तिलक वर्मा की टीम में वापसी हुई है। उन्हें आखिरी बार अफगानिस्तान के खिलाफ खेलते देखा गया था। अब तक उन्होंने 16 टी20 अंतरराष्ट्रीय मैचों में 139.41 के स्ट्राइक रेट से 336 रन बनाए हैं। वहीं, 21 वर्षीय खिलाड़ी ने सिर्फ दो विकेट चटकाए हैं। इस प्रारूप में उनके नाम दो अर्धशतक दर्ज हैं। भारत: सूर्यकुमार यादव (कप्तान), अभिषेक शर्मा, संजू सैमसन (विकेटकीपर), रिकू सिंह, हार्दिक पांड्या, रियान पराग, नेतीश कुमार रेड्डी, तिलक वर्मा, वॉशिंगटन सुंदर, रवि बिश्नोई, वरुण चक्रवर्ती, जितेश शर्मा (विकेटकीपर), अर्शदीप सिंह, हर्षित राणा, मयंक यादव। बांग्लादेश: नजमुल हुसैन शांतो (कप्तान), तंजीद हसन तमीम, परवेज हुसैन इमोन, तौहिद हदोय, महमुदुल्लाह, लिटन दास, जाकिर अली, मेहदी हसन मिराज, मेहदी हसन, रिशाद हुसैन, मुस्तफिजुर रहमान, तस्कीन अहमद, शोरिफुल इस्लाम, तंजीम हसन साकिब, रकीबुल हसन।

भारत के खिलाफ मुकाबले से पहले पाकिस्तान की कप्तान ने दिया टीम को मंत्र, बोलीं- शांत रहिए और

(आधुनिक समाचार सेवा) नई दिल्ली। भारत और पाकिस्तान के बीच अब तक टी20 में कुल 15 बार भिड़त हो चुकी है, जिसमें भारत का रिकॉर्ड चिर प्रतिद्वंद्वी टीम के

अपनी टीम को किसी भी परिस्थिति में शांत रहने का मंत्र दिया है। भारत और पाकिस्तान के बीच अब तक टी20 में कुल 15 बार भिड़त हो चुकी है, जिसमें भारत का रिकॉर्ड

कोशिश करेंगे और ज्यादा दबाव नहीं लेंगे। जब हम दबाव लेते हैं, तो यह हमारे पक्ष में नहीं जाता है। हम शांत रहने की कोशिश करेंगे और स्थिति को संभालेंगे। भारतीय महिला टीम के लिए टी20 विश्व कप की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसे अपने पहले मैच में न्यूजीलैंड से हार का सामना करना पड़ा था। भारतीय टीम के लिए टूर्नामेंट में आगे की राह कठिन हो गई है और उसे अब अगले सभी मैचों में बेहतर प्रदर्शन करने की जरूरत है। पाकिस्तान की कप्तान ने आगे कहा- सबसे पहले, हम हमेशा आक्रामक क्रिकेट खेलना चाहते थे। मैं देख रही हूँ कि हम जिस भी टीम के खिलाफ खेलते हैं, वह आक्रामक क्रिकेट खेलती है। एक गेंदबाज के तौर पर मुझे लगता था कि जो भी हमारे खिलाफ गेंदबाजी करता था, वह पहली गेंद से ही हमें हिट करता था। मैं चाहती थी कि हमारी टीम में ऐसे बल्लेबाज हों जो पहली गेंद से ही गेंदबाज को परेशान कर सकें। हमने इस पर बहुत काम किया है, और उम्मीद है कि आपको जल्द ही इसका नतीजा देखने को मिलेगा।



खिलाफ बेहतर रहा है। महिला टी20 विश्व कप का आगम हो चुका है। एक तरफ जहां भारतीय टीम को उसके पहले मैच में हार का सामना करना पड़ा है तो दूसरी तरफ पाकिस्तान को श्रीलंका के खिलाफ आसान जीत मिली है। अब चिर-प्रतिद्वंद्वी टीम की कप्तान फातिमा सना ने भारत के खिलाफ मुकाबले से पहले बड़ा बयान दिया है। उन्होंने

चिर प्रतिद्वंद्वी टीम के खिलाफ बेहतर रहा है। भारत ने 13 बार पाकिस्तान को मात दी है, जबकि पाकिस्तान टीम को तीन बार भारतीय टीम के खिलाफ सफलता मिली है। मुकाबले से पहले फातिमा ने कहा- ऐसा कोई दबाव नहीं है, लेकिन हां, वहां भीड़ होगी और माहौल ऐसा ही होगा इसलिए टीम पर थोड़ा दबाव होगा। हम शांत रहने की

लगातार दूसरे बार हारी श्रीलंका ऑस्ट्रेलिया को आसान लक्ष्य प्राप्त करने के लिए बहाना पड़ा पसीना

(आधुनिक समाचार सेवा) नई दिल्ली। 94 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी ऑस्ट्रेलिया ने भले ही यह मुकाबला जीत लिया,

की नाबाद 43 रनों की पारी की बदीलत 14.2 ओवर में चार विकेट पर 94 रन बनाकर छह विकेट से यह मुकाबला जीत लिया।

लिए हर्षिता ने 23 और निलकशिखा सिल्वा ने 29 रन बनाए। वहीं, ऑस्ट्रेलिया के लिए मेगन स्कट ने तीन, सोफी मोलिनेक्स ने दो, एश्ले



सिंगापुर ने 182 साल पुरानी घुड़दौड़ परंपरा को कहा अलविदा, जमीन की कमी से जूझ रहा दक्षिण पूर्व एशिया का यह देश

(आधुनिक समाचार सेवा) नई दिल्ली। सिंगापुर में एसटीसी 1842 से घुड़दौड़ के शौकीनों का पसंदीदा ठिकाना रहा। एसटीसी ने अपने 182 साल के सफर को 10 दौड़ों की भव्य विदाई के साथ खत्म किया। जमीन की कमी

के शौकीन यहां पहुंचे। सिंगापुर में एसटीसी 1842 से घुड़दौड़ के शौकीनों का पसंदीदा ठिकाना रहा। एसटीसी ने अपने 182 साल के सफर को 10 दौड़ों की भव्य विदाई के साथ खत्म किया। इसका समापन 1.38 मिलियन सिंगापुर

रेसकोर्स बेचा और 15 अप्रैल, 1933 में सिंगापुर के गवर्नर सर सेसिल क्लेमेंटी ने बुकिंग तिमाह में एक नया रेसकोर्स खोला। आखिर में 1999 में इसे फ्रांजी में स्थानांतरित कर दिया गया। बीते कुछ पिछले कुछ वर्षों में इसने युवा ओलंपिक



से जूझ रहे सिंगापुर ने शनिवार को घुड़दौड़ की 182 साल पुरानी ब्रिटिश युग की परंपरा को अलविदा कह दिया। फ्रांजी के प्रतिष्ठित सिंगापुर टर्फ क्लब (एसटीसी) रेसकोर्स ने आवास और अन्य विकास परियोजनाओं को जगह देने के लिए अपने दरवाजे हमेशा के लिए बंद कर दिए। स्ट्रेट्स टाइम्स की रिपोर्ट के मुताबिक, एसटीसी के बंद होने से पहले शनिवार को आखिरी दौड़ के लिए हजारों घुड़दौड़

डॉलर के ग्रैंड सिंगापुर गोल्ड कप से हुआ। एसटीसी रेसकोर्स की 124 हेक्टेयर भूमि मार्च 2027 तक सिंगापुर सरकार को वापस कर दी जाएगी। सिंगापुर में घुड़दौड़ की शुरुआत 180 साल पहले स्कॉटिश व्यापारी विलियम हेनरी मैकलियोड रीड ने की थी। बाद में 1924 में इसका का नाम बदलकर एसटीसी कर दिया गया। रेंसिंग में बढ़ती दिलचस्पी को देखते हुए एसटीसी ने अपना सेरांगून रोड (फरर पार्क)

खेलों के आयोजन सहित दिवंगत महारानी एलिजाबेथ द्वितीय सहित गणमान्य लोगों की मेजबानी की है साथ ही युवा ओलंपिक खेलों जैसे आयोजनों की भी मेजबानी की है। एसटीसी में भारतीय मूल के ट्रैक प्रमुख आर जयराजु ने कहा कि उन्हें एसटीसी की आखिरी रेस की आयोजन समिति का हिस्सा होने पर बहुत गर्व है। वह इसे मिस करेंगे, खासकर इसलिए क्योंकि वह बीते 25 साल से इसके साथ थे।

इज़्जर में ओलंपिक मेडलिस्ट मनु भाकर ने डाला वोट, बोलीं- छोटे कदम बड़े लक्ष्य की ओर ले जाते हैं

(आधुनिक समाचार सेवा) नई दिल्ली। मनु भाकर ने इज़्जर में पोलिंग बूथ पर मतदान करती दिखाईं। उन्होंने पहली बार वोट डाला है। अपने इस अनुभव को साझा करते हुए मनु ने प्रेरित करने वाला बयान दिया है। पेरिस ओलंपिक में दो पदक जीतकर

इतिहास रचने वाली मनु भाकर ने पहली बार मतदान किया। हरियाणा में विधानसभा चुनाव के लिए आज मतदान हो रहा है। इसी कड़ी में मनु भाकर ने इज़्जर में पोलिंग बूथ पर मतदान करती दिखाईं। उन्होंने पहली बार वोट डाला है। अपने इस अनुभव को साझा करते हुए मनु ने कहा- मैंने



इतिहास रचने वाली मनु भाकर ने पहली बार मतदान किया। हरियाणा में विधानसभा चुनाव के लिए आज मतदान हो रहा है। इसी कड़ी में मनु भाकर ने इज़्जर में पोलिंग बूथ पर मतदान करती दिखाईं। उन्होंने पहली बार वोट डाला है। अपने इस अनुभव को साझा करते हुए मनु ने कहा- मैंने पहली बार मतदान किया। इस देश के युवा होने के नाते यह हमारी जिम्मेदारी है कि हम सबसे अनुकूल उम्मीदवार को अपना वोट दें। छोटे कदम बड़े लक्ष्यों की ओर ले जाते हैं। मनु के साथ उनकी मां सुमेधा भाकर भी दिखाईं। पेरिस ओलंपिक में दो पदक जीतकर

साझा करते हुए मनु ने कहा- मैंने पहली बार मतदान किया। इस देश के युवा होने के नाते यह हमारी जिम्मेदारी है कि हम सबसे अनुकूल उम्मीदवार को अपना वोट दें। छोटे कदम बड़े लक्ष्यों की ओर ले जाते हैं। मनु के साथ उनकी मां सुमेधा भाकर भी दिखाईं। पेरिस ओलंपिक में दो पदक जीतकर

लेकिन श्रीलंका के गेंदबाजों ने एलिसी हीली की टीम को परेशान किया। श्रीलंका की टीम को एक बार फिर करारी हार का सामना करना पड़ा है। शनिवार को ऑस्ट्रेलिया ने उन्हें छह विकेट से हरा दिया। महिला टी20 विश्व कप में यह श्रीलंका की लगातार दूसरी हार है। इससे पहले उन्हें अपने पहले ही मुकाबले में पाकिस्तान के हाथों 31 रनों से करारी शिकस्त मिली थी। दुर्भाग्यवश अंतरराष्ट्रीय स्टेडियम में खेले गए मुकाबले में टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने उतरी श्रीलंका की टीम 20 ओवर में सात विकेट पर 93 रन बनाए। जवाब में ऑस्ट्रेलिया ने बेथ मूनी

ऑस्ट्रेलिया इस जीत के साथ ग्रुप ए की अंक तालिका में दो अंकों के साथ दूसरे पायदान पर पहुंच गई है। वहीं, श्रीलंका चौथे स्थान पर खिसक गई। ऑस्ट्रेलिया की इस जीत से भारत को भी नुकसान हुआ है। टीम पांचवें पायदान पर पहुंच गई है। शुक्रवार को हरमनप्रीत कौर की टीम को न्यूजीलैंड के हाथों करारी शिकस्त का सामना करना पड़ा था। बात करें मुकाबले की तो श्रीलंका की शुरुआत इस मैच में कुछ खास नहीं हुई। कप्तान चामरी अद्रापट्टु सिर्फ तीन रन बनाकर पवेलियन लौटें जबकि विश्वमी गुणारत्ने बिना खाता खोले पवेलियन लौट गईं। इस मैच में श्रीलंका के

गार्डनर और जॉर्जिया वेयरहम ने एक-एक विकेट चटकाया। 94 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी ऑस्ट्रेलिया ने भले ही यह मुकाबला जीत लिया, लेकिन श्रीलंका के गेंदबाजों ने एलिसी हीली की टीम को परेशान किया। टीम को पहला झटका कप्तान के रूप में ही लगा जिन्हें पहले ही ओवर में प्रबोधनी ने बोल्ड किया। वह सिर्फ चार रन बना सकीं। इसके बाद जॉर्जिया (3) रनआउट हो गईं। इस मुकाबले में एलिस पेरी ने 17, एश्ले गार्डनर ने 12, फ्रीबी लिचफोल्ड ने नौड और बेथ मूनी ने 43 रन बनाए। वहीं, श्रीलंका के लिए प्रबोधनी, इनुका और सुगदिका को एक-एक विकेट मिला।

वरुण चक्रवर्ती ने इस भारतीय स्पिनर को दिया धन्यवाद, तीन साल बाद वापसी पर किया

(आधुनिक समाचार सेवा) नई दिल्ली। भारत ने पहले टी20 मैच में सात विकेट से जीत दर्ज

दोबारा जन्म लेने जैसा है। वरुण ने इसके अलावा अनुभवी ऑफ स्पिनर रविचंद्रन अश्विन को धन्यवाद

दिया। वरुण का कहना है कि अश्विन ने तमिलनाडु प्रीमियर लीग के पिछले सीजन में उनकी काफी मदद की जिससे उनका भरोसा बढ़ा। भारत ने पहले टी20 मैच में सात विकेट से जीत दर्ज की। बांग्लादेश ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 19.5 ओवर में 127 रन बनाए थे। जवाब में भारतीय टीम ने 11.5 ओवर में तीन विकेट पर 132 रन बनाकर मुकाबला अपने नाम किया और तीन मैचों की सीरीज में 1-0 की बढ़त हासिल कर ली। बांग्लादेश को कम स्कोर पर रोकने का श्रेय वरुण को जाता है जिन्होंने तीन विकेट झटके। वरुण ने मैच के बाद कहा, तीन साल के लंबे इंतजार के बाद वापसी आना मेरे लिए भावुक करने वाला पल है।



की। बांग्लादेश ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 19.5 ओवर में 127 रन बनाए थे। बांग्लादेश को कम स्कोर पर रोकने का श्रेय वरुण को जाता है जिन्होंने तीन विकेट झटके। वरुण ने मैच के बाद कहा, तीन साल के लंबे इंतजार के बाद वापसी आना मेरे लिए भावुक करने वाला पल है।

राशि फल

कुछ कार्य जिसकी पिछले कुछ दिनों से प्रगति चल रही है, आज शुरू हो सकता है, जिससे आपको आर्थिक स्थिति में लाभ होगा। व्यापार-व्यवसाय में परिवर्तन की योग्य बन रहे हैं।

आज का दिन अच्छा है। परिवार में कोई नया सदस्य आ सकता है। आपके स्वास्थ्य में उतार-चढ़ाव देखने को मिलेगा। व्यापार आदि में सहयोगी पार्टनर के माध्यम से आय के नए स्रोत बनेंगे।

किसी कार्य विशेष को लेकर आज यात्रा आदि पर बाहर जा सकते हैं। यात्रा में सावधानी बरतें, नहीं तो आपको नुकसान हो सकता है। साथ ही परिवार में किसी अपने के स्वास्थ्य से आप चिंतित रह सकते हैं।

आज आप व्यर्थ की भागदौड़ से परेशान हो सकते हैं। आपका मन अशांत रहेगा। कार्य की अधिकता के कारण थकावट आदि महसूस होगी।

आज आप मानसिक रूप से उलझे रहेंगे। किसी बात को लेकर परिवार में परेशानी बढ़ सकती है, लेकिन आप अपनी कुशलता से उसे हल करने में सफल होंगे। स्वास्थ्य ठीक रहेगा।

नौकरी आदि के लिए यदि प्रयास कर रहे हैं तो, आज आपको सफलता मिलेगी। स्वास्थ्य आपका ठीक रहेगा, परंतु परिवार में माता-पिता का स्वास्थ्य बिगड़ सकता है।

आज आपका कोई महत्वपूर्ण कार्य न होने से आप मानसिक तौर से परेशान रह सकते हैं। आर्थिक स्थिति के कारण आपको किसी से मदद मांगनी पड़ सकती है। व्यापार-व्यवसाय में भी इस समय गिरावट महसूस होगी।

आज आप पतनी के स्वास्थ्य को लेकर कुछ परेशान रहेंगे। परिवार के लोग सहयोग करेंगे। व्यापार-व्यवसाय में अपने साथियों के विरोध के कारण आपको बड़ा नुकसान हो सकता है।

मान-सम्मान बढ़ेगा। नौकरी में पदोन्नति के योग्य हैं। आत्मविश्वास बन रहेगा। शिक्षा से जुड़े काम सफल होंगे।

आत्मविश्वास में कमी रहेगी। मानसिक शांति रहेगी लेकिन असंतोष भी रहेगा। परिवार में शांति बनी रहेगी। पिता का सहयोग मिलेगा।

उन्होंने कभी मेरे पिता को धन्यवाद नहीं दिया', बहन विनेश पर भड़कीं बबीता, लगाया बड़ा आरोप

(आधुनिक समाचार सेवा) नई दिल्ली। इस दौरान बबीता ने बताया कि जब विनेश को फाइनल से पहले अयोग्य करार दिया गया था, तब उनके पिता महावीर भावुक हो गए थे। अंतरराष्ट्रीय पहलवान और भाजपा नेता बबीता फोगाट ने अपनी चचेरी बहन विनेश फोगाट पर बड़ा आरोप लगाया है। उन्होंने बताया कि उनके पिता महावीर फोगाट ने विनेश को बतौर कोच ट्रेनिंग दी, लेकिन उन्होंने कभी अपने चाचा का धन्यवाद नहीं दिया। बता दें कि, पेरिस ओलंपिक में महिलाओं की 50 किग्रा कुश्ती स्पर्धा के फाइनल से बड़े वजन के कारण बाहर होना पड़ा था। इसके बाद उन्होंने सन्यास ले लिया और कांग्रेस में शामिल हो गईं। 2014 में कॉमनवेल्थ गेम्स में स्वर्ण पदक जीतने वाली बबीता ने सुशांत सिन्हा के पॉडकास्ट पर बात करते हुए विनेश द्वारा महावीर फोगाट को सारहना न करने पर अपनी निराशा व्यक्त की। विनेश के पिता के निधन के बाद महावीर ने उनके कोच की भूमिका निभाई थी। बबीता ने कहा-

आपने देखा होगा कि जब मनु भाकर लिए बेहतर होगा कि उन्हें (दीपेंद्र

को फाइनल से पहले अयोग्य करार दिया गया था, तब उनके पिता महावीर भावुक हो गए थे। उन्होंने कहा- मैंने अपने पिता को सिर्फ तीन बार रोते देखा है। पहली बार तब जब मेरी और मेरी बहनों की शादी हुई थी। दूसरी बार जब मेरे चाचा का निधन हुआ था और तीसरी बार वह विनेश के ओलंपिक फाइनल से बाहर होने पर रोए थे। बबीता ने कहा- इन बातों को समझने की जरूरत है। मैंने देखा है कि कैसे मेरे पिता ने कभी विनेश को उसके पिता की कमी महसूस नहीं होने दी। जब मेरे चाचा का निधन हुआ, तो विनेश ने अपने भाई और बहन के साथ कुश्ती छोड़ दी। मेरे पिता उनके घर गए, उनकी मां से बात की और उन्हें खेल में वापस ले आए। यहां तक कि जब वे सुबह 4 बजे प्रशिक्षण मैदान पर नहीं पहुंचते थे तो वह उनके घर जाते और उन्हें ले आते। जब कोई प्रशिक्षण में इतनी मेहनत करता है और उसे कभी धन्यवाद नहीं मिलता है, तो यह किसी भी कोच के लिए भावनात्मक रूप से समझ में आने वाली बात है।



ओलंपिक पदक लेकर घर लौटें तो उनके कोच उनके साथ थे। इसी तरह आमन सेहरावत पदक लेकर लौटे और उनके साथ उनके कोच भी थे। लेकिन जब विनेश लौटें तो दीपेंद्र हुड्डा उनके साथ थे। लोगों के

को) द्रोणाचार्य पुरस्कार दिया जा। मेरा मानना है कि अगर मेरे पिता एयरपोर्ट पर उनके साथ खड़े होते तो इस स्थिति को लेकर इतनी राजनीति नहीं होती। इस दौरान बबीता ने बताया कि जब विनेश

ADHUNIK TUTORIALS

" FOR THE STUDENTS, FROM A STUDENT "

FOR CLASSES 1st 5th
(ADMISSION OPEN)

FACILITIES

- Air Conditioned & Well Furnished Classroom
- Water Cooler Available
- Hygienic Washrooms
- CCTV for Safety Purposes
- In Campus Parking



Dr. (Er)PuneetArora (HON. DIRECTOR)
(B.Tech, M. Tech, MBA , Ph.D)
Awarded with ' Young Scientist & Best Teachers, Author of Many Books Chapters, Research Paper, Patent & Trademarks

Ms.Nilanjana Arora (Assistant Director)

- Ex. Student of Bethany Convent School, Bishop Johnson School & College, Girl's High School & College
- Pursuing B.Tech
- Awarded by TCS
- Certification in the Field of Web Development and Machine Learning .



Ms. Riya Arora (Counsellor)

- Ex. Student of Delhi Public School.
- Subject Topper of Delhi Public School
- Pursuing LLB from University of Allahabad .



Address: B-Block, ADA Colony, Mtek Campus, Naini, Prayagraj .

Contact :- Call and Whatsapp: 8542919234

हमारी संस्कृति संरक्षण में रामलीला मंचन का महत्वपूर्ण योगदान: गोपाल कृष्ण अग्रवाल

(आधुनिक समाचार सेवा)
श्री रामलखन धार्मिक लीला कमेटी द्वारा रविवार को सेक्टर 46 के रामलीला मैदान में आयोजित चौथे दिन की रामलीला का शुभारंभ गणेश पूजन के साथ मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता गोपाल कृष्ण अग्रवाल और पूर्वी दिल्ली के कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष अनिल सिंह द्वारा किया गया। इस अवसर पर भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता गोपाल कृष्ण अग्रवाल ने सर्वप्रथम रामलीला कराने वाले आयोजकों को बधाई दी, और कहा कि रामलीला के आयोजन समिति काफी मेहनत के बाद रामलीला मंचन करती है यह भी एक सराहनीय कार्य है। उन्होंने कहा कि भारत की संस्कृति संरक्षण रामलीला मंचन में महत्वपूर्ण योगदान है क्योंकि राम के जीवन की कथा रामलीला में देखने को मिलती है इससे बच्चों को भी संस्कार प्राप्त होते हैं कि राम के जीवन में किस प्रकार की कठिनाइयाँ आईं और उन्होंने कठिनाइयों की परवाह न करते हुए सही रास्ता चुना, रामलीला में जीवन का चरित्र

देखने को मिलता है, साथ ही उन्होंने कहा कि हमारे शास्त्रों को जीवित रखने में रामलीला जैसे मंचों का अहम योगदान रहता है। ऐसे कार्यक्रमों से हमारी संस्कृति और युवाओं को अच्छी सीख प्राप्त करने का बेहतर मौका मंच के माध्यम से प्राप्त होता है। इस अवसर पर पूर्वी दिल्ली प्रदेश अध्यक्ष कांग्रेस अनिल चौधरी ने कहा कि हमें एक ऐसी सीख रामलीला के माध्यम से मिलती है कि प्रत्येक व्यक्ति को हमेशा सच्चाई के रास्ते पर चलना चाहिए, सच्चाई के रास्ते पर ही जीत मिलती है, रामलीला मंच भी हमें यही संदेश देता है। इस अवसर पर रविंद्र प्रसाद गुप्ता सी एल ए नोएडा प्राधिकरण, राम बदन सिंह डीसीपी नोएडा मौजूद रहे, उन्होंने भी रामलीला आयोजकों और लीला का मंचन कराने वाले और कलाकारों को बधाई दी। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि के रूप में महानगर कांग्रेस के अध्यक्ष मुकेश यादव, कांग्रेस के प्रदेश सचिव पुरुषोत्तम नागर, पूर्व महानगर अध्यक्ष रामकुमार तंवर, प्रवक्ता पवन शर्मा, पीसीसी सदस्य यतेंद्र

शर्मा, गौरव शर्मा, श्रीधर गोयनका मौजूद रहे। इस अवसर पर मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथियों का रामलीला आयोजन समिति के अध्यक्ष विपिन अग्रवाल ने उन्हें स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। वहीं रामलीला देखने आए लोगों का भी आभार प्रकट किया। चौथे दिन की रामलीला में लीला वाचक पंडित कृष्ण स्वामी ने धनुष यज्ञ की लीला का मंचन करते हुए सभी देश देशांतर के राजा महाराजा के धनुष तोड़ने का प्रयास करने की लीला का मंचन किया, परंतु धनुष नहीं टूटा, अंत में प्रभु राम गुरु विशिष्ट के साथ आज्ञा प्राप्त करके धनुष को तोड़ते हैं, और सीता का स्वयंवर होता है। इसके पश्चात परशुराम जी का आगमन लक्ष्मण जी के साथ उनकी नोक प्रकट होने की लीला का मंचन विस्तार के साथ सुनाया गया, जिसे लीला मंचन देखने आए लोगों ने सराहा। इस अवसर पर आयोजक समिति के चेयरमैन मनोज अग्रवाल सीएमडी प्रिया गोल्ल, वाइस चेयरमैन राजेंद्र जैन , वाइस चेयरमैन पूनम सिंह, अध्यक्ष विपिन

अग्रवाल, महासचिव गिरंज अग्रवाल, कोषाध्यक्ष सुशील कुमार सिंघल, पंडित कृष्ण स्वामी, संजय गोयल, आलोक गुप्ता, गौरव कुमार यादव, रामवीर यादव, अशोक गोयल, विकास बंसल, संदीप अग्रवाल, कुलदीप गुप्ता, प्रदीप अग्रवाल, सीए मनोज अग्रवाल, अनुज गुप्ता, मुकेश गुप्ता, अभिषेक जैन, प्रदीप गुप्ता, पीयूष द्विवेदी, शरद कुमार सिंह, सीए राजीव जैन, राहुल गुप्ता, तेजेंद्र मलिक, सौरभ अग्रवाल, रोहिणी नगर, डॉक्टर मनोज अग्रवाल का रामलीला में विशेष सहयोग चल रहा है। इस अवसर पर डॉक्टर एसपी जैन, नरेश जगनेश भारद्वाज, योगेंद्र शर्मा वीरेंद्र गर्ग, महेश चंद्र अग्रवाल, वीके राणा, मूलचंद्र गुप्ता, सौरभ गोविल, कुलदीप कटियार, राजीव कपूर, सुमित शर्मा, संजीव अग्रवाल, शंकर मोदी, सुनील जैन, वीके गुप्ता, राकेश गुप्ता, गौरव मित्तल, सौरभ मित्तल, असीम जगिया, सत्येंद्र शर्मा आदि मौजूद थे।

सपाइयों ने मासिक बैठक कर बनाई रणनीति

(आधुनिक समाचार सेवा)
समाजवादी पार्टी घोरावल विधानसभा की मासिक बैठक संपन्न। सोमवार को समाजवादी पार्टी विधानसभा घोरावल अध्यक्ष बाबूलाल यादव ने बताया कि



घोरावल विधानसभा की मासिक बैठक शाहगंज में की गई जिसकी अध्यक्षता बाबूलाल यादव ने किया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में समाजवादी पार्टी के जिला अध्यक्ष राम निहोर यादव उपस्थित थे। बैठक को संबोधित करते हुए समाजवादी पार्टी जिला अध्यक्ष राम निहार यादव एवं पूर्व विधायक

रमेश चंद्र दुबे ने कहा कि समाजवादी पार्टी एक ऐसी पार्टी है जो हमेशा हर वर्ग को एक साथ लेकर चलने का काम कर रही है। इसलिए समाजवादी पार्टी के सभी पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं से अपील है कि आप लोग गांव-गांव जाकर हर वर्ग की समस्याओं को सुनने का काम करें और उनका निदान करने का काम करें। राम निहोर यादव एवं रमेश चंद्र दुबे ने कहा कि भाजपा सरकार में यदि कोई सबसे अधिक परेशान है तो वह किसान है जो हमेशा छला जा रहा है। इस भाजपा सरकार को किसी से कोई लेना देना नहीं है जबकि देश का प्रथम अन्नदाता किसान ही होता है। किसान के ही मेहनत से आज देश की जनता अपना जीकोउपार्जन कर रही है। भाजपा सरकार हर वर्ग के लिए मुसीबत की सरकार बनी हुई है।

विहिप, दुर्गावाहिनी एवं मातृशक्ति द्वारा महिलाओं को किया गया जागरूक

(आधुनिक समाचार सेवा)
नोएडा। विश्व हिंदू परिषद नोएडा महानगर दुर्गावाहिनी, मातृशक्ति द्वारा दीप प्रज्वलित कर दुर्गाष्टमी कार्यक्रम का शुभारंभ किया, जिसमें विशिष्ट अतिथि डॉ पल्लवी शर्मा डायरेक्टर कैलाश अस्पताल, एवं कार्यक्रम अध्यक्षता डॉ रश्मि गुप्ता (एम. डी.) फेलिक्स अस्पताल, सम्मिलित हुई। प्रान्त छात्रा संपर्क प्रमुख दुर्गा वाहिनी मेरठ प्रांत श्रीमती रुचि लांबा द्वारा दुर्गावाहिनी बहनों को मार्गदर्शन प्राप्त हुआ भारत में अवैध धर्मांतरण लव जिहाद की बढ़ती

घटना हिंदू समाज के लिए चिंता का विषय है। हिंदू समाज में जन-जागरण, हिंदू बहनों में आत्म सम्मान, आत्मरक्षा का भाव जागृत करने के उद्देश्य से विश्व हिंदू परिषद नोएडा महानगर अध्यक्ष छाया सिंह एवं उपाध्यक्ष अनुराधा सक्सेना, अल्पना तोमर, मंत्री दिनेश महावर सह मंत्री राजीव, प्रचार प्रमुख राहुल, द्वारा कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें नोएडा महानगर व खण्ड समिति की दुर्गावाहिनी की बहनें उपस्थित रही।



बॉलीवुड/टेली मसाला



सा रे गा मा पा' के मंच पर गाया तृप्ति ने गीत, आवाज से सभी को दिया चौंका, बचपन का सपना हुआ पूरा

(आधुनिक समाचार सेवा) गायन प्रतिभा से चौंका दिया। अभिनेत्री तृप्ति डिमरी और राजकुमार राव अपनी आगामी फिल्म 'विककी विद्या का वो वाला वीडियो' को लेकर चर्चा में बने हुए



हाल ही में फिल्म के प्रमोशन के सिलसिले में दोनों सितारे सिंगिंग रियलिटी शो 'सा रे गा मा पा' के लेटेस्ट एपिसोड में पहुंचे। इस एपिसोड के दौरान तृप्ति डिमरी ने 'विककी विद्या का वो वाला वीडियो' का गाना 'तुम जो मिले हो' गाकर दर्शकों को अपनी आवाज से प्रभावित कर दिया। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक शो के नए नवरात्रि स्पेशल एपिसोड में, राजकुमार और तृप्ति शिल्पा शेड्डी के साथ नजर आए। तृप्ति जैसे ही शो के मंच पर पहुंची, उन्होंने अपनी खुशी को जाहिर करते हुए कहा, 'सा रे गा मा पा' के मंच पर आना मेरा बचपन का सपना था।' इस दौरान राजकुमार राव ने तृप्ति के संगीत प्रेम और प्रतिभा को उजागर करते हुए उनका उल्हास और बढ़ा दिया। खुलासे के तुरंत बाद तृप्ति ने माइक अपने हाथों में लिया और 'तुम जो मिले हो' गाकर सेट पर मौजूद सभी लोगों को अपनी

दर्शकों को कब जानने को मिलेगा श्रद्धा के किरदार का नाम स्त्री 2 के निर्देशक ने कर दिया खुलासा

(आधुनिक समाचार सेवा) किरदार का नाम भी है। दरअसल, फिल्म के एक सीन में श्रद्धा ने अपने किरदार का नाम राजकुमार राव के कान में बताया था। तभी से सोशल मीडिया पर श्रद्धा के किरदार को लेकर तरह तरह की ध्योरी बताई जाने लगीं।



हाल ही में एक बातचीत में जब फिल्म के निर्देशक अमर कौशिक से भी यह सवाल किया गया तो उन्होंने इस पर मजेदार जवाब दिया। उन्होंने कहा कि फिल्म में नाम बताए जाने के बाद से विककी की प्रतिक्रिया से ऐसा लग रहा है कि उन्हें नाम ठीक नहीं लगा। उन्होंने कहा, ठसका नाम एक बहुत बड़ा रहस्य है। मुझे लगता है कि तुम लोगों को काफी समय रुकना पड़ेगा उसके लिए। ठसका नाम कौशिक ने यह भी बताया कि श्रद्धा का नाम सुनते ही राजकुमार राव जो प्रतिक्रिया दी थी वह एकदम वास्तविक थी।

बिग बॉस 18 में धमाल मचाने आ रहे शोएब इब्राहिम, शो के अन्य प्रतिभागियों के छुड़ाएंगे छक्के

(आधुनिक समाचार सेवा) इसमें अपना करियर बनाने के बारे में सोचा। इब्राहिम ने अपने टेलीविजन करियर की शुरुआत 2009 में इमजिन टीवी के 'रहना है तेरी पलकों की छांव में' में करण प्रतापसिंह के रूप में की थी, लेकिन

फलक नाज ने निर्माता शादमान खान पर लगाए गंभीर आरोप, बकाया पैसे न देने को लेकर की बहिष्कार की अपील

(आधुनिक समाचार सेवा) वेब शो के लिए निर्माता की तरफ से उनका बकाया अभी भी बाकी है। उन्होंने कहा कि शादमान खान अनैतिक व्यवसाय कर रहे हैं और



शादमान खान पर बकाया पैसा न देने का आरोप लगाया है। उन्होंने सोशल मीडिया पर पोस्ट साझा करते हुए उनका बहिष्कार करने की अपील की है। फलक नाज टीवी की एक जानी-पहचानी अभिनेत्री हैं। वह 'बिग बॉस ओटीटी 2' में भी नजर आई थी, जहां उन्हें उनके विचार खुलकर रखते हुए देखा गया था। वह निजी जीवन में भी अपने विचारों को खुलकर प्रदर्शित करने के लिए जानी जाती हैं। उन्होंने हाल ही में कास्टिंग डायरेक्टर और प्रोड्यूसर शादमान खान पर काम के पैसे न देने का आरोप लगाया है। अभिनेत्री ने कहा कि निर्माता के तरफ से उनका बकाया नहीं चुकाया गया है। फलक ने शनिवार को अपने इंस्टाग्राम पर इसे लेकर एक पोस्ट साझा किया है। उन्होंने इस पोस्ट के माध्यम से बताया कि गिल्टी ऑर नॉट गिल्टी नामक

शनाया कपूर के बॉलीवुड डेब्यू का इंतजार खत्म, विक्रान्त मैसी के साथ इस फिल्म से मचाएंगी धमाल

(आधुनिक समाचार सेवा) आधारित है। फिल्म करुणा, इच्छाशक्ति, स्वतंत्रता, इच्छा, धारणा, स्मृति और आत्मविश्वास के विषयों का पता लगाएगी। यह संगीतमय पृष्ठभूमि पर आधारित



शानदार उतार-चढ़ाव से भरी एक आकर्षक कहानी होने का वादा करती है। 'ब्रोकन बट ब्यूटीफुल', 'अपहरण और रणनीति: बालाकोट एंड बियॉन्ड' जैसे वेब शो के निर्देशन के लिए जाने जाने वाले संतोष सिंह कथित तौर पर 'आंखों की गुस्ताखियां' का निर्देशन करेंगे। पटकथा को निरंजन अयंगर और मानसी बागला ने रूपांतरित किया है। शुरुआत में अयंगर को फिल्म का निर्देशन करना था, लेकिन ऐसी फिल्मों को संभालने में व्यापक अनुभव के कारण कथित तौर पर सिंह द्वारा उनकी जगह ले ली गई। रिपोर्ट तो यह भी है कि फिल्म में शनाया कपूर को फाइनल करने से पहले निर्माता कथित तौर पर तारा सुतारिया, अलाया एफ और प्रतिभा रांटा के साथ चर्चा कर रहे थे। यह अपडेट शनाया कपूर के बॉलीवुड लॉन्च के लंबे इंतजार के बाद आया है।

हाई बॉक्स एप घोटाला मामले में रिया चक्रवर्ती को समन जारी, दिल्ली पुलिस करेगी पूछताछ

(आधुनिक समाचार सेवा) हाई बॉक्स एप घोटाला मामले में अभिनेत्री रिया चक्रवर्ती को बुधवार (9 अक्टूबर) को जांच में पूछताछ



को समन जारी किया गया था। यह घोटाला हाई बॉक्स एप मोबाइल एप्लिकेशन के संबंध में है, जिसने इसमें निवेश करने वाले लोगों को अत्यधिक दैनिक रिटर्न का वादा किया था। हालांकि, एप के जरिए देशभर के 30 हजार से अधिक लोगों से 500 करोड़ रुपये की ठगी करीब 700 करोड़ रुपये की जानकारी ने हर किसी को हैरान कर दिया है। मामले में 500 से अधिक शिकायतें मिली हैं और कई सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर और यूट्यूबर कथित तौर पर अपने सोशल मीडिया पर एप को बढ़ावा देने के लिए शक के दायरे में आ गए हैं। पुलिस उपायुक्त (आईएफएसओ स्पेशल सेल) हेमंत तिवारी ने कहा, 'हाई बॉक्स एप एक सावधानीपूर्वक नियोजित घोटाले के केंद्र में था।' पुलिस उपायुक्त के अनुसार, रिया चक्रवर्ती अगर जांच में शामिल नहीं हुईं तो उन्हें दोबारा समन भेजा जाएगा। मामले में पुलिस ने घोटाले के कथित मास्टरमाइंड शिवराम को गिरफ्तार कर लिया है। उन्होंने

सुजाय घोष ने 'जाने जान' में करीना की कास्टिंग को लेकर किया खुलासा, जानें निर्माता ने क्या कहा

(आधुनिक समाचार सेवा) से बात करते हुए सुजाय घोष ने 'जाने जान' के लिए करीना कपूर खान को कास्टिंग को लेकर चल रहे संशय और गलतफहमियों के



कोई समय नहीं है, लेकिन फिर भी वह सुंदर दिखती हैं, तो मुझे करीना दिखाई देती हैं। निर्माता ने आगे कहा कि उनके वह भाग्यशाली थे कि करीना कपूर खान ने उस भूमिका को निभाने के लिए सहमत हो गईं और उनके 'हा' के साथ उनका आधा काम पूरा हो गया। सुजाय ने कहा, 'उस बिंदु से, फिल्म को आगे बढ़ाने की जिम्मेदारी उन पर थी।' हाल ही में करीना कपूर खान हंसल मेहता की 'क्राइम-मिस्ट्री डे बकिंगम मर्डर्स' में नजर आईं। उन्होंने इस फिल्म में शानदार भूमिका निभाई। इस फिल्म में करीना कपूर ने एक पुलिस अधिकारी की भूमिका निभाई है।

हाई बॉक्स एप घोटाला मामले में रिया चक्रवर्ती को समन जारी, दिल्ली पुलिस करेगी पूछताछ

(आधुनिक समाचार सेवा) हाई बॉक्स एप घोटाला मामले में अभिनेत्री रिया चक्रवर्ती को बुधवार (9 अक्टूबर) को जांच में पूछताछ



को समन जारी किया गया था। यह घोटाला हाई बॉक्स एप मोबाइल एप्लिकेशन के संबंध में है, जिसने इसमें निवेश करने वाले लोगों को अत्यधिक दैनिक रिटर्न का वादा किया था। हालांकि, एप के जरिए देशभर के 30 हजार से अधिक लोगों से 500 करोड़ रुपये की ठगी करीब 700 करोड़ रुपये की जानकारी ने हर किसी को हैरान कर दिया है। मामले में 500 से अधिक शिकायतें मिली हैं और कई सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर और यूट्यूबर कथित तौर पर अपने सोशल मीडिया पर एप को बढ़ावा देने के लिए शक के दायरे में आ गए हैं। पुलिस उपायुक्त (आईएफएसओ स्पेशल सेल) हेमंत तिवारी ने कहा, 'हाई बॉक्स एप एक सावधानीपूर्वक नियोजित घोटाले के केंद्र में था।' पुलिस उपायुक्त के अनुसार, रिया चक्रवर्ती अगर जांच में शामिल नहीं हुईं तो उन्हें दोबारा समन भेजा जाएगा। मामले में पुलिस ने घोटाले के कथित मास्टरमाइंड शिवराम को गिरफ्तार कर लिया है। उन्होंने

को समन जारी किया गया था। यह घोटाला हाई बॉक्स एप मोबाइल एप्लिकेशन के संबंध में है, जिसने इसमें निवेश करने वाले लोगों को अत्यधिक दैनिक रिटर्न का वादा किया था। हालांकि, एप के जरिए देशभर के 30 हजार से अधिक लोगों से 500 करोड़ रुपये की ठगी करीब 700 करोड़ रुपये की जानकारी ने हर किसी को हैरान कर दिया है। मामले में 500 से अधिक शिकायतें मिली हैं और कई सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर और यूट्यूबर कथित तौर पर अपने सोशल मीडिया पर एप को बढ़ावा देने के लिए शक के दायरे में आ गए हैं। पुलिस उपायुक्त (आईएफएसओ स्पेशल सेल) हेमंत तिवारी ने कहा, 'हाई बॉक्स एप एक सावधानीपूर्वक नियोजित घोटाले के केंद्र में था।' पुलिस उपायुक्त के अनुसार, रिया चक्रवर्ती अगर जांच में शामिल नहीं हुईं तो उन्हें दोबारा समन भेजा जाएगा। मामले में पुलिस ने घोटाले के कथित मास्टरमाइंड शिवराम को गिरफ्तार कर लिया है। उन्होंने

स्वत्वाधिकारी एवं मुद्रक डा0 दीपक अरोरा द्वारा रामा प्रिन्टर्स 53/25/1 ए बेली रोड न्यू कटरा प्रयागराज (उ.प्र.) 211002 से मुद्रित एवं सी-41 यूपी एमआईडीसी औद्योगिक क्षेत्र नैनी प्रयागराज। (उ.प्र.) 211010 से प्रकाशित। सम्पादक/प्रकाशक डा0 पुनीत अरोरा मो0न0 09415608710 RNI No. UPHN/2015/63398 website: www.adhuniksamachar.com नोट:- इस समाचार पत्र में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादन हेतु पी.आर.बी. एक्ट के अन्तर्गत उत्तरदायी तथा इनसे उत्पन्न समस्त विवाद इलाहाबाद न्यायालय के अधीन ही होंगे।